
Darstellung von Prozentanteilen 

 Bei der Bruchdarstellung wurden  
 

 
als „3 von 4“ oder als  

dargestellt. 
 

Bei der Prozentdarstellung gelten die gleichen Darstellungsarten. 

1% wird als „1 von 100“ also als 
 

   
 oder als … 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 

  

  

  

  

          

          

          

     

     

     

     

     

 

   
 

100 Kästchen entsprechen 100% 

   

   
 =  

 

10 Kästchen entsprechen 100% 

 

25 Kästchen entsprechen 100% 

 

20 Kästchen entsprechen 100% 

 

4 Kästchen entsprechen 100% 
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